

蓬佩奧第三次訪朝與金正恩會談 美朝就第二次“金特會”達成共識

據新華社平壤10月8日電 據朝中社8日報道，朝鮮最高領導人金正恩7日會見來訪的美國國務卿蓬佩奧，雙方就為準備第二次朝美首腦會晤盡快舉行工作磋商達成一致。

報道說，金正恩在會談中表示，堅信以第二次朝美首腦會晤為契機，朝美必將在解決全世界非常關心的問題和達成上次會晤提出的目標方面取得大的進展。雙方就為準備第二次朝美首腦會晤盡快舉行工作磋商達成一致，並討論了相關的程序性問題和方法。

報道說，金正恩在會談中對首次朝美首腦會晤達成的聯合聲明的履行情況予以積極評價，並對美國總統特朗普表示感謝。金正恩還同蓬佩奧就朝鮮半島形勢、無核化解決方案及雙方有關關切交換了建設性意見，通報了兩國最高領導層對舉行第二次朝美首腦會晤相關問題的立場並認真進行了討論。

報道說，金正恩同蓬佩奧進行了非常具有建設性的談話，雙方能夠充分理解對方立場並交換意見，金正恩對此表示滿意並給予高度評價。此外，金正恩還為到訪的美國代表團舉行了午宴。

與蓬佩奧臨別前，金正恩表示，堅信以朝美兩國最高領導人之間的牢固信賴為基礎的朝美對話和協商今後將持續下去，並表示相信第二次朝美首腦會晤的相關計劃不久將可以出台。

蓬佩奧6日至8日先後訪問日本、韓國和朝鮮三國。這是蓬佩奧第三次以美國國務卿身份訪朝。

今年6月，特朗普與金正恩在新加坡會晤並簽署聯合聲明，就“建立新的朝美關係”以及“構建朝鮮半島持久穩定和平機制”達成一致。特朗普承諾向朝鮮提供安全保障，金正恩則重申致力於實現“朝鮮半島完全無核化”。



10月7日，朝鮮最高領導人金正恩（前左）在平壤與美國國務卿蓬佩奧（前右）交談（左圖）。

10月7日，金正恩（右二）在平壤與蓬佩奧（左二）舉行會談（下圖）。

新華社/朝中社



朝鮮邀請核查人員確認核試驗場廢棄情況

新華社華盛頓10月7日電 美國國務院7日說，在國務卿蓬佩奧訪問朝鮮期間，朝方提出邀請核查人員前往已廢棄的豐溪里核試驗場確認其廢棄過程是不可逆的。

蓬佩奧7日訪問朝鮮並與朝鮮最高領導人金正恩會晤。美國

國務院發言人諾爾特當天發表聲明說，蓬佩奧與金正恩的會談富有“建設性”。聲明說，金正恩邀請核查人員檢查已被廢棄的豐溪里核試驗場，以確定其廢棄過程是不可逆的。

聲明說，雙方還討論了即將舉行的第二次朝美領導人會晤，

並進一步細化了關於會晤時間和地點的選擇問題。聲明沒有提及是否已最終敲定會晤時間和地點。

今年5月24日，朝鮮在咸鏡北道吉州郡的豐溪里核試驗場對多條坑道和附屬設施進行爆破，並宣布正式廢棄這座核試驗場。

叙总统发誓将收复剩余反对派控制区

據新華社大馬士革10月7日電 敘利亞總統巴沙爾7日說，叙方將收復剩餘的反对派控制區，俄羅斯和土耳其達成的有關伊德利卜省協議是“臨時措施”。

據敘利亞通訊社報道，叙執政黨阿拉伯復興社會黨（復興黨）中央委員會7日舉行會議。該黨總書記巴沙爾在會上發表講話

說，伊德利卜省和其他被反对派控制的領土將重歸國家掌控，俄土有關伊德利卜省協議是臨時性的。他表示，叙方受益於該協議，“首要收穫是阻止流血事件”。

巴沙爾說，每當敘利亞朝勝利前進，敘利亞的敵人都会在軍事、政治、經濟、社會等層面加大阻撓，“接下來，敘利亞

將面臨危險性不亞於戰爭的內部挑戰”。

俄羅斯總統普京和土耳其總統埃爾多安9月17日在俄羅斯索契會晤。根據會晤後發布的聯合聲明，雙方決定於10月15日前在敘利亞伊德利卜省的政府軍與反政府武裝之間建立縱深為15公里至20公里的非軍事區，

並把“征服陣線”等極端組織趕出這一區域。

俄外長拉夫羅夫曾表示，俄羅斯和土耳其在伊德利卜省建立非軍事區是一項“臨時措施”。

伊德利卜省位於敘利亞西北部，與土耳其接壤，是叙反对派武裝和極端組織在叙境內控制的最后一塊主要地盤。

第二轮投票月底前举行 他距巴西总统宝座还有一步之遥

據新華社巴西利亞10月7日電 巴西總統選舉初步計票結果7日公布。由於13位候選人中沒有人在此輪得票過半，其中得票數最多的右翼候選人博爾索納羅和勞工黨候選人阿達進入本月28日舉行的第二輪投票。

巴西高等選舉法院的初步統計結果顯示，在已統計的99%選票中，博爾索納羅贏得46.24%的選票，位列第一；阿達排名第二，贏得28.99%的選票。根據巴西法律，如果總統選舉第一輪投票中沒有候選人得票過半，得票最多的兩人將在第二輪投票中決出勝負。

第一輪投票結果出爐後，博爾索納羅通過社交網絡表示，自己在除了東北地區之外的其他地區均取得了優勢，接下來將着重爭取東北地區的選票。阿達則同支持者們在聖保羅舉行集會，強調將集合各方力量，把握第二輪投票，始終捍衛巴西人民的利益。

阻止同性婚姻失敗 羅馬尼亞“家庭”定義修憲公決流產

據新華社布加勒斯特10月7日電 羅馬尼亞就修改憲法中有关“家庭”定義的全民公決7日結束。根據中央選舉辦公室當晚公布的統計結果，本次全民公決因投票率未過30%的門檻而流產。

據統計，在為期兩天的全民公決中，羅馬尼亞1800多万選民中只有20.41%的人參加了投票。根據法律，全民公決只有在投票率達到30%的前提下才有效，須得到選民總數25%的支持才能獲得通過。

羅馬尼亞家庭聯盟2015年發起倡議，要求將現行憲法中“建立在配偶間自願婚姻基礎上”的家庭定義，修改為“一個男人和一個女人的自願結合”，以阻止同性婚姻的可能。

恒大健康公告：恒大已履行相關責任 賈躍亭欲撕毀合約

10月7日，恒大健康(0708.HK)發布公告，賈躍亭半年耗盡8億美元後，要求恒大再提前支付7億美元，未達目的後提出仲裁，要求剝奪恒大作為股東享有的相關融資同意權，並解除所有協議。

公告顯示，恒大子公司時穎於2017年11月30日與賈躍亭控制下的FF Top公司簽訂合併與認購協議。恒大在三年內投資20億美元，占合資公司45%股份，按照協議約定在2018年底前支付8億美元、2019年支付6億美元、2020年支付6億美元。恒大在2018年5月25日已提前支付完2018年底前應支付的8億美元。

2018年7月，原股東提出時穎的8億美元已基本用完，要求時穎再提前支付7億美元。時穎為了最大限度支持Smart King的發展，與Smart King及原股東簽訂了補充協議，同意在滿足支付條件的前提下，提前支付7億美元。

公告稱，原股東利用其在Smart King多數董事席位的權利操控Smart King，在沒達到合約付款條件下，就要求時穎付款，並以此為借口於2018年10月3日向香港國際仲裁中心提出仲裁，要求：(1)剝奪時穎作為股東享有的有關融資的同意權；(2)解除所有協議，剝奪時穎在相關協議下的權利。

恒大在公告中回應，已履行相關責任。而Smart King提出仲裁嚴重傷害了時穎及其股東的權益。時穎已聘請國際律師團隊，將採取一切必要的行動，捍衛時穎在相關協議下持續享有的權利，以保障本公司及其股東的利益。

一位法律界人士表示，融資同意權是恒大入股FF時保障自身權益的最重要條款，剝奪融資同意權意味著賈躍亭通過賤賣股份攤薄恒大股權，解除協議更意味著賈躍亭希望把恒大踢出局。賈躍亭此次撕約，不僅嚴重侵害大股東利益，也對FF的發展帶來致命性打擊。

(王曉嵐)

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不為因本報告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP LIMITED

恒大健康產業集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：708)

內幕消息
及
恢復買賣

本公告由恒大健康產業集團有限公司(「本公司」)根據《香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則》(「上市規則」)第13.09條及《證券及期貨條例》(香港法例第571章)第XIVA部發出。

茲提述本公司日期為2018年6月25日、內容有關本公司收購時穎有限公司(「時穎」)，其持有在Faraday Future的投資之主要交易公告(「該公告」)。除非文意另有所指，本公告所用之詞匯具有該公告所界定者之相同涵義。

時穎於2017年11月30日與Faraday Future原股東(FF Top Holding Ltd. (「原股東」))，實際控制人為賈躍亭)訂立合併與認購協議，時穎在三年內投資20億美元，佔合資公司Smart King Ltd. (「Smart King」) 45%股份，按照協議約定在2018年底前支付8億美元、2019年支付6億美元、2020年支付6億美元。時穎在2018年5月25日已提前支付完2018年底前應付的8億美元。

2018年7月，原股東提出時穎的8億美元已基本用完，要求時穎再提前支付7億美元。時穎為了最大限度支持Smart King的發展，與Smart King及原股東簽訂了補充協議，同意在滿足支付條件的前提下，提前支付7億美元。

原股東利用其在Smart King多數董事席位的權利操控Smart King，在沒達到合約付款條件下，就要求時穎付款，並以此為藉口於2018年10月3日向香港國際仲裁中心提出仲裁，要求：1)剝奪時穎作為股東享有的有關融資的同意權；2)解除所有協議，剝奪時穎在相關協議下的權利。

本公司認為時穎已經履行相關協議項下的責任。Smart King提出仲裁嚴重傷害了時穎及其股東的權益。時穎已聘請國際律師團隊，將採取一切必要的行動，捍衛時穎在相關協議下持續享有的權利，以保障本公司及其股東的利益。

本公司將適時刊發進一步公告。